

推进网上审验工作 提升为民服务水平

包头讯 为进一步推进“两个教育”网上审验工作,提升为民服务水平,包头市公安局青山区大队车管分所结合实际,积极推进服务前移,为前来办理业务的群众手把手讲解“两个教育”网上审验的应用方法,实现“让数据多跑路、群众少跑

腿”。该所在日常窗口业务服务工作中,发挥窗口优势,对需要参加审验教育的驾驶人及办理车驾管业务的群众鼓励其利用交管“12123”APP 网上参加审验教育和办理车驾管业务,并利用平板电脑(ipad)为驾驶

人演示操作流程,从如何下载安装、注册登陆到如何申请审验教育、如何参加网络学习直至如何网上申请驾驶证审验业务,手把手一步一步进行操作,直至其掌握操作流程,并对交管“12123”APP 网上其他业务应用进行了讲解推广,让群众充分体会

到网上审验学习的方便快捷。此项举措的开展,让群众少跑路,数据多跑路成为现实,进一步为办事群众提供了方便,受到了群众的一致好评,取得了良好的社会效果。(肖明)

快侦快破有效打击 强力推进专案侦查

薛家湾讯 扫黑除恶专项斗争开展以来,鄂尔多斯市准格尔旗公安局紧紧围绕上级部署要求,结合辖区实际,充分发挥公安机关主力军作用,重拳打击整治、震慑违法犯罪。

该局坚持“打早打小、除恶务尽”的原则,对接报的聚众斗殴、寻衅滋事、敲诈勒索等案件,通过多种渠道、运用各种手段、多层次、全方位地仔细甄别,充分收集、固定证据的基础上,集中优势力量快侦快破,做到及时有效打击,最大限度地压缩黑恶势力滋生发展空间,消除社会影响;对近年来接处警、案件和群众反映线索进行梳理、甄别、研讨,认真摸排调查,收集固定证据,强力推进案件专案侦查,定向打击;各派出所主动作为,紧盯黑恶势力犯罪突出和容易滋生黑恶势力的工程建设、金融借款、娱乐场所等重点区域,加大管控力度、适时集中整治,不断挤压其生存空间,不定期组织集中整治,清查重点行业、场所。(周晓丽)



为了保障“两会”顺利召开,呼和浩特市公安局地铁分局全体干警紧紧围绕“一切为了人民”的服务宗旨,加强各站间的巡逻防控,特别是加大对各类侵财类案件的打击力度,为自治区“两会”顺利召开和首府群众平安出行交上了一份满意的答卷。刘洋 摄

加强湖面巡逻管控 确保人民群众安全

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队四中队辖区民警针对今年入冬寒潮以来气温仍然攀升的现象,加强对辖区范围内所有冰雪湖面的安全监管巡查力度。

连续几场暴雪纷飞过后的美景,吸引了众多游客到“赛台基”湖观赏雪景,参与冰面游乐项目,对此,该中队进行每班24小时不间断巡逻,有效预防了辖区因降雪季节湖面人身安全事故的发生。同时,民警对过往车辆人流密集区域的窄道、陡坡、断裂雪峰等路面进行安全疏导,确保人民群众度过一个安全祥和的春节。(郝海荣)

量化评分查不足

呼和浩特讯 近日,为切实加强作风建设,提升全所民警职工担当作为、狠抓落实,干事创业、创先争优的主动性、积极性、创造性,内蒙古女子强制隔离戒毒所对各科(室)、专业中心及大队2019年度完成重点工作任务情况进行考核。

戒毒所对年度目标考核指标进行责任分

营造平安春运氛围

乌兰察布讯 为做好辖区春运道路交通安全宣传工作,有效预防和减少道路交通事故,日前,自治区公安厅交警局高速公路一支队集宁大队积极开展以“平安春运、交警同行”为主题的春运启动日宣传活动。

该大队根据制定的春运道路交通安全

对标找差细落实

解,明确分管领导、责任部门及第一责任人,并逐条、逐项、逐个进行量化评分,以目标考核作为推动整体工作的有利抓手,强化机制创新,不断提升考核工作的针对性。各部门努力查找自身的不足和问题,对标找差,对存在的问题做到立行立改,确保各项工作任务落实落细落到底。

(赵仰明 诺敏)

有效预防交通事故

宣传工作方案要求,从辖区道路春运实际工作为切入点,通过张贴春运宣传海报、摆放交通安全宣传展板进行交通安全宣传,营造人人关注春运交通安全、人人抵制交通违法的浓厚氛围。

(杨燕)

深入辖区安全检查 保障道路畅通有序

土贵乌拉讯 为确保“春运”期间道路交通安全畅通有序,近日,乌兰察布市察右前旗交警大队副大队长刘建军带领秩序办民警深入辖区重点企业开展安全检查。

检查过程中,民警通过实地检查和查看工作记录等方式,着重检查了辖区企业的消防安全责任落实情况、消防设施运行情况、灭火器配备情况、五类重点车辆“清零”工作登记情况,并告知相关企业负责人对发现的逾期未报废、未检验车辆,大队将严格依法查处,并对企业负责人进行追责。对发现存在安全隐患的单位,民警当场要求单位负责人积极整改;对没有发现安全隐患的单位,要求进一步做好安全措施,防患于未然。(苏柯)

货车受困难行驶 交警除冰获赞誉

城关讯 1月9日,乌兰察布市丰镇市交警大队民警在执勤巡逻途中,热心帮助无法行驶的重型半挂车,让受困司机感受到了温暖的警民鱼水情。

当天10时12分,该大队执勤民警在208国道执勤巡逻时,发现一辆重型半挂车因路面结冰打滑,无法移动。当时,情况很危急,该路段车辆流量逐渐增大,特别是大型货车、危化品车辆较多。为了不影响正常交通,确保车辆安全通行,该大队民警、辅警第一时间拿起铁铲钻到车底下为其除冰,经过一个小时的奋战,车辆终于移动了。

一直以来,丰镇交警想人民之所想,急群众之所急,展现了良好形象,进一步拉近了警民距离,获得了群众的赞誉。(何华林)

开展春运宣传 筑牢安全防线

察素齐讯 1月10日,自治区公安厅交警局高速公路一支队察素齐大队为抓好春运期间辖区高速公路交通安全管理工作,切实筑牢春运期间道路交通安全第一道防线,在哈素海服务区开展2020年春运交通安全宣传活动,引导广大交通参与者安全文明出行,严防发生重特大道路交通事故,确保人民群众出行安全。

活动中,宣传民警通过移动宣传车辆播放交通事故典型案例、向驾驶人、乘车人发放宣传材料等形式,大力营造辖区交通安全、文明出行的良好氛围。同时,倡导驾驶员要注重驾驶细节、遵守交通规则、安全文明出行,共同创建安全、畅通、有序、文明的交通环境。(侯宇焱)

组织知识测试 助推扫黑除恶

呼和浩特讯 为扎实推动扫黑除恶专项斗争继续深入开展,检验民警对扫黑除恶专项斗争应知应会知识的掌握情况,近日,呼和浩特市赛罕区分局乌兰察布东路派出所组织全体民警进行了扫黑除恶专项斗争应知应会知识测试。

测试紧紧围绕扫黑除恶专项斗争的时间、目标、内容、原则、意义等内容进行。

通过此次测试,民警进一步掌握了扫黑除恶专项斗争相关政策和法律法规,及时查找到了自身的短板与不足,为扫黑除恶专项斗争工作奠定了坚实的理论基础。(刘慧敏)

乌达区委政法委:努力打造政治过硬政法队伍

乌海讯 1月7日,乌海市乌达区委政法委召开2019年度考核工作大会,区委年度目标考核第一小组深入机关,对领导班子进行考核。会议由区委政法委员会书记陶雪楠主持,并代表机关领导班子对2019年度工作情况进行了述职,机关全体领导干部参加会议。

本次年度考核工作大会通过汇报2019年度领导班子工作情况、提交述职述廉报告、核实查阅文件资料、开展个别谈话等形式,对机关2019年以来党建工作开展情况、领导班子运行情况、政法队伍建设情况及重点工作开展情况等各项工作进行了综合评定。会上,全体参会人员对照区委政法委员会领导班子和领导干部履职情况、依法办事以及自身德、能、勤、绩、廉等方面进行了民主测评。

会议强调,要结合本次考核,进一步明确方向、聚焦问题,全面总结2019年工作,科学谋划2020年工作,一是以贯彻《中国共产党政法工作条例》为引领,始终坚持党对政法工作的绝对领导,健全完善政治督查、综合督查、执法监督、纪律作风督查巡查机制。二是以防范政治领域风险为底线,全面提升维护国家政治安全水平,健全维护安全稳定体制机制,全力打好维护政治安全和社会稳定整体仗、持久仗。三是以长效常治为目标,认真落实中央、自治区和市委、区委关于扫黑除恶专项斗争的决策部署,推动扫黑除恶专项斗争常态化全面启动。四是以市域社会治理现代化为切入点和突破口,继续创新和发展新时代“枫桥经验”,进一步提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化

水平。五是以政法领域全面深化改革为主线,充分发挥区委政法委牵头抓总、统筹协调、督办落实的职能作用,扎实推进政法领域全面深化改革。六是坚持以推进政法队伍“四化”建设为方向,以党的政治建设为统领,紧紧围绕新时代政法工作职责使命,主动适应推进国家治理体系和能力现代化建设要求,打造政治过硬、本领高强的政法队伍。

本次年度考核工作大会,严格按照区委要求,全面客观的对机关领导班子和班子成员进行考核,进一步加强了领导班子建设。同时,机关全体人员将以本次考核测评为契机,认真梳理自身存在的问题,进一步规范工作作风,提升工作能力,努力打造优质政法队伍。(苏娜)

海南区法院开庭审理张某某等11人恶势力犯罪案件

乌海讯 1月14日,乌海市海南区人民法院依法公开开庭审理乌海市海南区人民法院指控被告人张某某等11人涉嫌开设赌场罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、非法侵入住宅罪、故意伤害罪一案。本案由海南区法院副院长王立嵩担任审判长,高永林、康丽芹担任审判员,海南区检察院指派副检察长张缤、检察官助理宋娜、张璇出庭支持公诉。

公诉机关指控,自2014年底起,被告人张某某、吴某某经常纠集被告人王某某、马某

某、许某某、季某、陈某某、张某某、田某、呼某等人,多次在海南区采用威胁恐吓、跟踪贴靠、滞留他人住宅、泼油漆、摆花圈、尾随等手段,有组织地实施开设赌场、寻衅滋事、非法拘禁、非法侵入住宅、故意伤害等违法犯罪活动11起,其中组织内犯罪7起,组织外犯罪2起,违法行为2起,众多受害人及其亲友长时间生活在恐惧中,严重影响其正常工作和生活。该团伙的行为严重扰乱了公共秩序,妨害了社会管理秩序,侵犯了公民的人

身、财产权利。庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人张某某等11人及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见。法庭将择期宣判。(李浩)

